
 

Програма підготовки бакалаврів у галузі знань 14 – "Електрична 

інженерія" зі спеціальності 144 –"Теплоенергетика" 

 

" ТЕС та АЕС і установки "  

 

180 год./6 кредитів ЕКТС  

(45 год. лекцій. 15 год. лабораторних занять. 15 год. практичних занять) 

 

Самостійна робота 

 

№ 

з/п 
Назва теми 

Кількість 

годин 

1 Призначення, класифікація, склад і характеристики 

основного устаткування. 
5 

2 Аналіз фізичних процесів, що протікають в основному 

енергетичному устаткуванні електростанцій. 
6 

3 
Загальна характеристика електростанції. Вимоги до 

енергетичного устаткування електростанцій зазначеного 

типу (п. 1 завдання на КП). 

5 

4 Заходи, що впливають на теплову економічність 

установок 
6 

5 
Вибір і обґрунтування допоміжного енергетичного 

устаткування, що включено до складу принципової 

теплової схеми (п.2 завдання на КП) 

6 

6 
Вибір і опис складу принципової (спрощеної) теплової 

схеми. Вибір початкових та кінцевих параметрів робочого 

тіла (п. 3 завдання на КП) 

6 

7 
Заходи, що впливають на надійність і працездатність 

паротурбінних ТЕС. Аналіз складу принципових 

теплових схем електростанцій 

5 

8 Розробка графічної частини курсового проекту: 

принципової теплової схеми електростанції  
6 

9 Розробка технологічної схеми заданого типу ЕС (п. 4 

завдання на КП) 
6 

10 Матеріальні та теплові баланси ТЕС та АЕС 6 

11 Компонування головної будови електростанції. 

Генеральний план ТЕС і АЕС 
6 



12 
Складання укрупненого матеріального і теплового 

балансу ЕС, відповідно до завдання на виконання 

курсового проекту (п. 4 завдання на КП). 

6 

13 
Складання укрупненого генерального плану ЕС і 

компонування головної будови електростанції відповідно 

до завдання на КП (п. 5 завдання на КП) 

6 

14 Експлуатація електростанцій. Вплив роботи 

електростанції на навколишнє середовище 
6 

15 Графічна частина курсового проекту: креслення 

укрупненого генерального плану електростанції (2 год.). 
6 

16 Розробка заходів, що знижують вплив ЕС на навколишнє 

середовище (п. 6 завдання на КП) 
6 

17 Техніко-економічні показники роботи ТЕС і АЕС 6 

18 
Розрахунок значень показників теплової і загальної 

економічності електростанції (п. 7 завдання на виконання 

КП) 

6 

Разом 105 

 



 


